



# ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ

Η Γενική Διοίκηση Μακεδονίας ανακοινώνει ότι:

α) Δι' αποφάσεως της θεωρείται έγκλημα κατά της ζωής του λαού ή άποκρυφίς τροφίμων. Πάν πολιτής δύναται να υποδεικνύει την 'Αστυνομίαν άποδείκνυς εις τας όποιας άποκρύπτονται τρώφιμα, ύποχρεούμενης ταύτης να εξακριβώσει τούτο αύθως. Άποδεικνυομένης βασίμου της τοιαύτης ύποδείξεως τὰ άποκρυπτόμενα τρώφιμα δημεύονται και διατίθενται δωρεάν εις τόν εργαζόμενον κόσμον.

β) Διετάχθη ή άμεσος σύλληψις των ένταυθα μεγαλύτερων Δημητρακοπούλου, Κονιδρόου, Μιχαήλ Λίδου, Τερζοπούλου, Μήλιου, Ριζοπούλου, Κράλλη και αδελφών Καρύδα, ως επίσης και άλλων εμπόρων μη δεχομένων τα κυκλοφορούντα ως νόμισμα 'Ελληνική Μάρκα και χρεωστικά γραμμάτια παντός όρουμένου την άποδοχήν των.

γ) Διετάχθη επίσης ή σύλληψις παντός εμπόρου κρατούτος κλειστόν τό κατάστημά του κατά τας καθωρισμένας ώρας άνοίγματος ως και τό υπό της 'Αστυνομίας όσιον άνοιγμα των κλειστών καταστημάτων.

δ) Άπό αύριον θα άρχισή ή διανομή εις τόν εργαζόμενον κόσμον της Θεσλονίκης (εργάτας, ύποάλληλους κλπ.) τροφίμων και ήδύτων, έλαιου κλπ. διατεθέντων υπό τών ένταυθα Άρχών Κατοχής και της Γενικής Διοικήσεως.

Η Γενική Διοίκηση έλαβε και θα λάβη πάν δυνατών μέτρον προς άνακούφιση των εργαζομένων τάξεων, ζητεί όμως από τών Λαόν της Θεσσαλονίκης να επιδείξει κατά τας κρίσιμους αύτας στιγμάς ψυχραιμίαν και νομιμόφρονα στάση προς άποτροπήν άπειλομένων δεινών, τὰ όποία θα έπήρχοντο εις βάρος του έν περιπτώσει διαταρξέως της τάξεως.

ε) Άπαγορεύεται πάσα δημοσία συγκέντρωσις πολιτών ως και πάσα διαδήλσις.

Έν Θεσσαλονίκη ή 20 'Οκτωβρίου 1944  
Ο Γενικός Διοικητής Μακεδονίας  
Α. ΧΡΥΣΟΧΟΥ

**ΕΙΣ ΤΟ ΠΑΛΛΑΣ**  
ΣΗΜΕΡΟΝ 22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ώρα 10.30  
ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ  
ΤΟ ΡΕΣΙΤΑΛ ΤΗΣ  
**ΜΑΙΡΗΣ ΣΟΪΔΟΥ**  
Συμμετέχουν αι κυρίαί Ζάν Καββαδία, Εύτέρπη Βαφειδου, "Ερη Ρούντη και ή Λιλίαν.

Ιημερίσις:— Οί κάτοχοι εισιτηρίων παρακαλούνται να έλθουν εκ των Ταμείων του Θεάτρου διά να λάβουν τας νέας θέσεις των.

**ΠΑΛΛΑΣ**  
ΣΗΜΕΡΟΝ ΚΥΡΙΑΚΗΝ  
2 Παραστάσεις 2  
2.15—3.45 και 4—5.30  
Διά πρώτην φοράν εις την Θεσσαλονίκην  
Η ΓΙΑΠΩΝΕΖΙΚΗ ΟΠΕΡΕΤΤΑ  
**ΤΣΙΝ-ΤΣΙ-ΛΑΔΙΟΥΣΙΑ**  
Ερωταγωνιστούν  
**ΤΟΥΛΑ ΔΡΑΚΟΥ - Π. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ**  
Ζ. ΚΥΡΙΑΖΙΔΟΥ Α. ΤΖΙΝΙΩΛΗΣ  
Μ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Μ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  
Φ. ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ Θ. ΠΕΝΝΑΣ  
Π. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Σ. ΠΟΥΛΙΟΣ  
Ν. ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ Ν. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  
Φ. ΦΙΝΤΑΝΗ Κ. ΡΟΥΛΗΣ  
Θ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ

Σήμερα στις 10.30 πρωί, στον  
**Α. ΠΥΡΓΟ**  
Ο ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΚΑΙ Ο ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ  
θα χαλάσουν κόσμο στο λαϊκούργημα  
**Ο ΚΥΡΙΟΣ ΜΕ ΤΟ ΣΑΙΞ ΑΠΗΛ**  
\*Εξασφαλίσατε θέσεις

**ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΠΑΝΤΟΥΔΥΝΑΜΗΣ ΑΓΑΠΗΣ**  
**Η ΚΑΤΑΦΡΟΝΕΜΕΝΗ**  
ΕΙΔΥΛΙΑΚΗ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ  
ΤΟΥ ΒΟΥΝΟΥ & ΤΟΥ ΛΟΓΓΟΥ

—Είς θάνατον οί ουκοφάνται του κόμητος! Έφώναξαν μερικοί από τούς μεμνημένους εις την συναμοσίαν μετανοήσαντες διά την προσωρινήν άπιστίαν των.

Ο Ντόν Φερναντες εστέκετο άφηρημένος εις την πρόμαν της μεγάλης γαλέρας και παρηκολούθει όλην αυτήν την κίνησιν. Τό ναυάγιον των έλπίδων του ήτο πλήρες.

—Μ' ένα τέτοιο σκυλλοίποι άγοράζεται με τό τίποτε ή μωρουρούζει, πώς μπορείς να έλπίσης, ότι μπορείς ν' ανατρέψης ένα άρχηγόν και μάλιστα βρεκλόκακι!

Κάποιος τόν ώθησεν έλαφρώς με τόν άγκωνα:

—Α, πάντρε Περέζ, τὰ βλάπτεις;

—Τὰ άκούω...

—Και τί γνώμην έχεις;

—Ότι ό Ροκαφόρτε δεν θα άπορέσῃ ως τό τέλος να ίκανοποιηθῃ δια αύτά τὰ καθάρματα και ή θύελλα θα ξεσπάσῃ άφ' έαυτής!

—Έπρεπε λοιπόν να έλάβη τά μέτρα του πρώτον να μη τόν πίσσουν και δεύτερον να τόν χάσουν από τὰ μάτια σου. Για νά πηγαίη τώρα σιό χειροδάκι όπου ήταν ό Γιάννης και ή Μάρω ούτε λόγος να γίνεται. Θα έίδητε την άπάντησιν στο Γιάννη όργότερα και άπό έπέρασος καν θα κίνευσος παρακολουθήσεως του.

—Έπετάχυνε λοιπόν τό βήμα όσα να φθάσῃ σιό διάσιλο. Άπό εκεί έλογοόριας ει θέ μπορούσε να τούς ξεφύγη έντελωδ.

Πράγματι διαν έφθασαν ή και έπάνω δεν έκανε προς τὰ κάτω ούτε δεξιά ή άριστερα. Έγύρισεν άπλούστατα έπισο ανάμεσα σιόσς πυκνός θάμνους. Έτσι ένδο οι άνθρωποι του τάσου έψαχναν προς την άλλη πλευρά να τών βρούν υτόσς ένύριζε προς ήν βρούστον Ντελιάν. Έξώλεσε ή έσ μέρας όσαφάλα και ύψηλό και κρυμμένος εκεί παρακολουθούσε με τὰ μάτια και με τὰ αυτιά τέσσορα.

Και όσοι έπέρασαν έσώδω ώρες άκουσε βήματα και όμιλιες. Μετ' όλιγον δεν άργησε να διακρίνη μέσα σιό σκοτάδι πέντε έξ σιείξ που κατέβαιναν προς τό χωριό.

—Δέν είναι και λίγοι έπιθύρουν ό Πολυχρόνης μά είναι όλοι θεόκοντοι.

—Άπό αι σιείξ έπέρασαν και άπομακρόθηκαν προς τὰ κάτω ό Πολυχρόνης έβγήκεν από την κρύπτην του και έπήρε τόν δρόμο για τώ καταφύγιον του Γιάννου.

(Ακολουθεύ)

**ΣΗΜΕΡΟΝ ΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ**

—Άριον Κυριακήν 22 η. και όσον 3 η. μ. άρχισάσ τελούνται εις το στάδιον η.μ. Χ.Α.Ν.Θ. οί πρώτοι όλοκα πάν γυμναζομένον αθλητών άποβαρύνεται αθλητικοί διαγωνισμοί με τό κατάβη άνωίσησος:

—Άριον 100 η. έπύδων. Άλμα εις ύψος. Άριον 400 η. άνδρών. Άλμα εις ύψος. Άριον 800 η. άνδρών. Άρκευήν σφαιρίστος 4Χ100 η. Λιθοβολία.

Εις τό άνωίσησος θα λάβουν μέρος και όδοιολογοί τών συσπειρωμένων ομάδων:—Θάσος.

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ**  
Ο Διοικητής Αιμένος Θεσσαλονίκης ανακοινώνει ότι μέχρι νεατέρας διαταγής άπαγορεύεται ή άγία εν κοινόφωτο καί διά πυροφάντων.

**ΕΘΝ. ΘΕΑΤΡΟΝ (ΒΑΣΙΛΙΚΟΝ)**  
22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 11 πρωινή  
**Θ.ΚΑΜΕΝΙΑΔΗΣ**  
στίσ περίονυμο έργο του ΟΚΤ. ΦΕΤΙΕ  
«ΤΟ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ ΕΝΟΣ ΑΠΟΡΟΥ ΝΕΟΥ»  
Η συναρπαστική θεατρική επιτυχία Μετένοσ: ΚΑΤΙΝΑ ΚΟΛΥΒΑ Ζ. ΚΥΡΙΑΖΙΔΟΥ - ΑΘ. ΠΑΠΠΑ Μ. ΚΩΝΣΤΙΝΟΥ - Α. ΤΖΙΝΙΩΛΗΣ Κ. ΝΤΙΝΟΣ και ήλε κτλ ήθροσάσ Είσητήρια στίσ Ταμείο του Έθνικού Θεάτρου 9-5

**ΕΘΝΙΚΟΝ ΘΕΑΤΡΟΝ (ΠΡΩΗΝ ΒΑΣΙΛΙΚΟΝ)**  
**ΘΡΙΑΜΒΟΣ**  
ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΙΝ  
**ΚΟΥΡΕΛΙ... ΦΑΓΑΜΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΥΡΑ**  
ΣΗΜΕΡΑ  
2 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 2  
ΩΡΑ 2.30  
ΚΑΙ 4 ΑΚΡΙΒΩΣ

# ΛΥΣΣΩΔΕΙΣ ΟΔΟΜΑΧΙΑΙ ΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΝ ΤΟΥ ΑΑΧΕΝ ΣΦΟΔΡΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΚΑΙ ΝΟΤΙΩΣ ΤΟΥ ΒΕΛΓΙΓΡΑΔΙΟΥ Η ΕΞΕΛΙΞΙΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΙΣ ΤΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΝ ΜΕΤΩΠΟΝ

**ΤΟ ΕΠΙΣΗΜΟΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟΥ**

Τό πύρ παρενοχλήσεω; του έπλου άνταποδέσεω; ύπ' άρι. Ι κατά τόν Λονδίνο συνεχίζεται. ΕΙΣ ΤΟ ΙΤΑΛΙΚΟΝ ΜΕΤΩΠΟΝ

Εις την Κεντρικήν Ιταλίαν έματαιώσαν και χθές τὰ στρατεύματα μας άπάσας τας προσπάθειας των Βορειοαμερικανών και των βοηθητικών στρατευμάτων των, να διεσθούσιν εις τας όρειν βθέσεις μας νοτίως της Βολωνίας και να έκβάσσουν ούτω την έξοδον εκ της όροσειράς. Αι μάχαι έπέεταθήσαν και εις την περιοχήν του Βεργκάτο.

Εις την παραλίαν της 'Αδριατικής συνέχισαν οί Βρεττανοί επί εύρέσς μετώπου άνευ όμοσ άποτελέσματος τας έπιθέσεις των, αιτινες ύπεστηρίζοντο υπό πολυαριθμών αεροπλάνων μάχης.

**ΕΙΣ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΥΓΓΑΡΙΑΝ**

Εις τὰ Βαλκάνια τὰ στρατεύματα μας διεξάγουσιν σφοδρούς άγώνας έντός και νοτίως του Βελγίγραδιου κατά των από πολλών πλευρών διεσθούτων υπολοσβίκων.

Εις την Νοτιαν Ουγγαρίαν γερμανικά στρατεύματα από κοινού μετ' ουγγρικών σχηματισμών άπόδησαν τόν έχθρον νοτιοανατολικώς του Τσολόκν και προήλασαν μέχρι του Νεσπασούρ. Εις την περιοχήν του Ντεβροστέν έσημειώθησαν κατά την χθεσινήν ήμέραν σφοδραί μάχαι. Η πόλις μετ' απίστευτον άδυναν εύγκητεία ύπθ ύπό τών στρατευμάτων μας. Κατά την μέχρι τούδε εξέλιξιν της μάχης κατεστράφησαν από της ηης 'Οκτωβρίου 427 χιλιάδαι άματα μάχης.

Εις τὰ όρεινά Κροατία λόγω της χιονισ. και

της βροχής έπεκράτησε χθε; μικρά μαχητική δράσις. Μόνον εις την περιοχήν της Διόδου του Δουβλα έ έχθρος διενήργησε πολυαριθμους άκάρπους έπιθέσεις.

**ΕΙΣ ΤΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΝ**

Εις τὰ σύνορα της ανατολικής Ρωσσίας μεταξύ του Σουδάκεν και του Σαβίνε και ιδιαιτέρως μεταξύ του Λεϊμάνος του Ρομιντάν και του Έμπενοόδε συνεχίζονται αι σφοδραί μάχαι. Εις την περιοχήν μιά; μεσασχίας γερμανικών κατεστράφησαν 42 άματα.

Νοτιοανατολικώς του Λιπλάου και νοτίως του κόλου της Ρίγας μονάδες του στρατού ως και σχηματισμοί γερμανικών και λειτωνικών σχηματισμών των έδλων. ΣΣ άπέκρουσαν επαγγελματιώνς έθνομικς έπιθέσεις και κατεστρεψή 2 άματα μάχης.

Τα έπ' της όδοι της Παγωμένης Κλάσης έπιπέμενα σοβιετικά τάγματα έξεμνησθένσαν. Η έθνομική πίεσις άνωίον των θέσεω; μας δυτικώς του Πετοίμο ένισχύθη.

**Ο ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ**

Βορειοαμερικανικοί σχηματισμοί τρομοκρατικών βομβαρδιστικών έπέτεθησαν διαρκούσης της ήμέρας κατά περιοχήν της Νοτιοδυτικής Γερμανίας και έρωσαν κυρίως βομβας κατά τών πόλεων Μάιντς, Μαννχάιμ, Λουδβίγχαφεν και Βισμάρκ. Κατά την παρελθούσαν νύκτα οί Βρεττανοί διενήργησαν τρομοκρατικές έπιθέσεις κατά της Στουτγάρδης και της Νυρεμβέργης. Άντιαεροπορικών πυροβολικών της αεροπορίας και υκτερνικά καταδοκτικά κατέρωσαν 27 άγγλοαμερικανικά άεροπλάνα μεταξύ των οποίων 16 τετρακινητήρια βομβαρδιστικά.

**Ο ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΝΤΙΤΜΑΡ ΕΠΙ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ**

**ΒΕΡΟΛΙΟΝ 19.**—Ο γνωστός στρατιωτικός σχολαστής του ραδιοφωνικού σταθμού της Μ. Γερμανίας ύποστράτηγος Δίτμαρ λέγει μετ' όλοσ άλλων εις την τελευταίαν του άνασκόπισιν τὰ έξής:

Εις τό δυτικόν μετώπον ή βοσέλλοδης προώθησις των Βρεττανών και των 'Αμερικανών έλαβε κατά μήκος των δυτικών γερμανικών συνόρων και εις την δυτικήν περιοχήν του Βοσγλιόν την μορφήν ενός πεισιμωσ άγώνος, έκει αύτη δεν έχει τόνσ ως αίτιον την μείωσιν της έχθρικης έπιθετικότητος, όσον την ένίσχυσιν του γερμανικού δυτικού μετώπου. Διά τας μάχας εις την Δύσιν θένον να

ληφθή ως παράδειγμα ό άπό ένασ εις την Ιταλίαν, όπου άπό ένασ και πλέον έτους καύσθερομένην την υπό του έχθρου έπιδοκωμένην κρίσιν του άγώνος.

Όσον άφορά την κατάστασιν εις τό ανατολικόν μετώπον ό ύποστράτηγος Δίτμαρ διαπιστώνει ότι συνεχίζεται σταθερώσ ή σοβιετική άπειρία. Ο κίνδυνος μιάς έπιθέσεωσ από τὰ Βαλκάνια άπειροχρήσ εις τήν σθεναράν γερμανοσυγγρικήν άμύναν. Όσον άφορά όμως εις τώ άμέσως άνατολικά σύνορα του Ράιχ θα δημιουργηθή χάρις εις τό σύστημα των όχυρών εις τό όποίον εργαζέται ολόκληρος ό λαός και τούσ τέσοσς Γερμανούς μαχητάσ ή ανεξαρτησία έκεινη δεν έπιχειρήσεων εκ της όποιασ πάλιν μίαν ήμέραν θα περιεβλήη ή πρωτοβουλία εις χασ εις την Δύσιν θένον να

**ΣΥΝΤΟΜΟΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ**

**ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 21 (ΔΝΒ)**—Ο πρόεδρος της επί των Ναυτικών Έπιτροπής ναύαρχος Λάσν έξεφώνησε εις Νέαν Υόρκην λόγον περί του παγκοσμίου μεταπολεμικού έμπορίου. Έτόσσε μετ' όλοσ άλλων ότι ή 'Αμερική πρέπει να άσκή μετά τόν πόλεμον την κυριαρχίαν επί του 'Οκεανού και ή σμασία του έμπορικού στόλου της πρέπει να ανταποκρίνεται προς τήσ σμασίαν του πολεμικού της στόλου. Αι δυνάμεις του άέρονος πρέπει μεταπολεμικώς να άποκλεισθούσν από τήσ παγκόσμιον ναυτιλίαν.

**ΒΕΡΝΗ 21 'Οκτωβρίου.**—Κατά διαταγήν των σοβιετικών αρχών κατοχής κατεσχέθη ολόκληρος ή βουλγαρική έσοδεία ύπερ των σοβιετικών στρατευμάτων. Έκτός τούτου κατεσχέθησαν και άπαντα τὰ άποθέματα τροφίμων των κρατικών όσοθηκών.

**ΜΙΑΝΟΝ 21 'Οκτωβρίου.**—Κατά πληροφορίας ένος έλβετικού φύλλου ό Στρατάρχης Μπαντόλιο αναχώρησν εκ Ρώμης παρελάβε μετ' αύτού 14 έκατομμύρια χρυσών λιρεττών.

**ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓ 21 (ΔΝΒ)**—Κατά την ήδη άγγελθείσαν τρομοκρατικήν από άεροσπιδορμηθέντων του Σάλτομπούργ ύπεσθη σοβαράσ βλάστην.

**Ο ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΣ ΑΛΤ'ΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ ΤΜΗΜΑ ΤΩΝ ΓΕΡ. ΕΝΩΣΤΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ**

**ΒΕΡΟΛΙΟΝ 20 'Οκτωβρ.**—Οί έν Βερολίνο δούλο άγγέλουσν ότι ό γερμανικός λαϊκός στρατό; είναι ναυονικόν τμήμα των γερμανικών ενόπλων δυνάμεων και ότι άναποκρύβεται τελείως προς τας διατάξεις της συνθήσεωσ της Χάιγης. Ο λαϊκός γερμανικός στρατός δέν έπείδεν πέν βελίκοσ σιολήν διακρίνεται όμως από τό περιβαλλοντόν έπ' του όποίου είναι γραμμένα αι φράσεις: 'Γερμανικός λαϊκός στρατός—ένόπλοι γερμανικοί δυνάμεις».

**ΚΡΙΤΙΚΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡ**

**ΒΕΡΝΗ 20 'Οκτωβρ.**—Ο πολυσημνικός ραδιοφωνικός έσποδός της Ρώμης έσει έπί όλοσ συμμειωσών μεγαλυτέρας θυσίας εις αίμα και άκόμη μεγαλυτέρας πολεμικας προσπαθείσας. Διευκρινών κατά του άγγλου έν Ιταλία άγχιστρατήγουν 'Αλεξάνδερ την μοφήν 'ότι κάμνει μίαν άσυνάτητον στρατηγικήν και ότι δεν εύρίσκει εις τό ύφος της άποστολής του.

**Η ΑΠΟΒΑΣΙΣ ΕΙΣ ΦΙΛΙΠΠΙΝΑΣ**

**ΤΟΚΙΟ 21.**—Περί της άποβάσεωσ των 'Αμερικανών εις μίαν νήσον του συμπλέγματος των Φιλιππίνων δεν έγνωσθησαν λεπτομέρειαι εις τό Τόκιο. Ο όμιλητής του Ιαπωνικού ύποπρυγειου των Ναυτικών έδήλωσεν ότι μετ' αύτου έπιτιθεμενιο άγγλοαμερικανικό σνδούλο περιλαμβάνονται και άγγλικά άεροπλανοφόρα.

**Ο ΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΓΡΕΝΑΔΙΕΡΩΝ**

**ΒΕΡΟΛΙΟΝ 21.**—Λέγεται όσον άφορά τόν όπλισμόν των νέων μεραρχιών των γερμανιόρων της γερμανικής έθνοφυροράς ότι όδοι είναι έφοδισαμένοι με έν νέον αύτόματον όπλον τό όποιον συνδυάζει τὰ πλεονεκτήματα του αυτόματου περιστόφου και του μύδραλλοβόλου.

**ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ**

Περήλθεν εις γνώσιν ήρώδν έπ' ίστιάται άγοράδων έννομάσς όλοσ άνόκνητα κατά κυριότητα εις τούσ Σ.Ε.Κ. ως στρατηγες; ύμλιαν σιδηρό όντικείμενα κτλ.

Έπισκοπόμεν του; ένδιαφερομένου να μη προσδούσιν εις τούστας άγοράσ καδ; εσαν τὰ περι άν προκήται όλοσ είναι κλομισατα και οι άγορασται θεωροσνται κατά τόν ποινικόν Νόμον ως συνεργοί της κλοπής; και κλητοσπόδοι και δέλουσ διαχρή παικισσας.

Καλοθρεν δε όθοντος τούσ άγοράστας όσοσ θέσασιν όμοσος εις τήν διαβάσιν των Σ.Ε.Κ. τ' άγορασται τούστας όλοσ δια ν' άποφύγουν τήν ποινικήν δίωξιν.

(Εκ της Διευθύνσεωσ)

**ΚΙΝΗΜΑΤΟΘΕΑΤΡΟΝ ΗΛΥΣΙΑ**  
ΚΥΡΙΑΚΗ 28 'Οκτωβρίου 1944  
ΩΡΑ 11 η. μ.

Η τρίτη καλλιτεχνική έμφάνισις του συγκροτήματος (ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΩΝ)  
**ΣΟΦΙΑ ΒΕΡΩΝΗ**  
Μ. ΠΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ - Κ. ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΣ  
Α. ΠΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ - Τ. ΜΑΚΡΙΑΔΗΣ Κ. Α.  
Με τό έργον

**ΑΝΤΙΟ ΝΕΙΑΤΑ**  
Εις πράξεις τρεις  
Εξασφαλίσατε θέσεις στίσ ταμείον του θεάτρου.

**ΕΘΝΙΚΟΝ ΘΕΑΤΡΟΝ (ΠΡΩΗΝ ΒΑΣΙΛΙΚΟΝ)**  
**ΘΡΙΑΜΒΟΣ**  
ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΙΝ  
**ΚΟΥΡΕΛΙ... ΦΑΓΑΜΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΥΡΑ**  
ΣΗΜΕΡΑ  
2 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 2  
ΩΡΑ 2.30  
ΚΑΙ 4 ΑΚΡΙΒΩΣ

**ΚΙΝΗΜΑΤΟΘΕΑΤΡΟΝ ΗΛΥΣΙΑ**  
ΚΥΡΙΑΚΗ 28 'Οκτωβρίου 1944  
ΩΡΑ 11 η. μ.

Η τρίτη καλλιτεχνική έμφάνισις του συγκροτήματος (ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΩΝ)  
**ΣΟΦΙΑ ΒΕΡΩΝΗ**  
Μ. ΠΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ - Κ. ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΣ  
Α. ΠΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ - Τ. ΜΑΚΡΙΑΔΗΣ Κ. Α.  
Με τό έργον

**ΑΝΤΙΟ ΝΕΙΑΤΑ**  
Εις πράξεις τρεις  
Εξασφαλίσατε θέσεις στίσ ταμείον του θεάτρου.